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Scris de A.M.A - Cu ocazia evenimentului de lansare, ce va avea loc online, a celei de-a patra ediții, publicul
îi va cunoaște pe curatorii Bienalei Art Encounters 2021, Mihnea Mircan și Kasia Redzisz.

Evenimentul de lansare a celei de-a patra ediții a Bienalei Art Encounters prin proiectul Artiști români în prim-plan se va desfășura în
perioada 25-30 ianuarie, online pe Facebook și pe website-ul Art Encounters și este organizat de Fundația Art Encounters din Timișoara.
Publicul va avea ocazia să-i cunoască pe curatori, Mihnea Mircan și Kasia Redzisz, dar și pe o parte dintre artiștii români invitați: Flaviu
Cacoveanu, Alice Gancevici & Remus Pușcariu, Mihaela Hudrea, Nona Inescu, Flaviu Rogojan, MONOTREMU, Vlad Nancă. Anul acesta

Modifică Setările

https://twitter.com/intent/tweet?text=Funda%C8%9Bia%20Art%20Encounters%20din%20Timi%C8%99oara%20lanseaz%C4%83%20Bienala%20Art%20Encounters%202021%20prin%20proiectul%20Arti%C8%99ti%20rom%C3%A2ni%20%C3%AEn%20prim-plan&url=https://www.tion.ro/stirile-judetului-timis/fundatia-art-encounters-din-timisoara-lanseaza-bienala-art-encounters-2021-prin-proiectul-artisti-romani-in-prim-plan-1383373/


26/01/2021 Fundația Art Encounters din Timișoara lansează Bienala Art Encounters 2021 prin proiectul Artiști români în prim-plan - Tion

https://www.tion.ro/stirile-judetului-timis/fundatia-art-encounters-din-timisoara-lanseaza-bienala-art-encounters-2021-prin-proiectul-artisti-romani-in-prim-plan-1383373/ 3/18

Bienala Art Encounters, intitulată Our Other Us, se va desfășura între 1 octombrie – 14 noiembrie la Timișoara și va fi precedată de
numeroase evenimente online și offline.

Curatorii acestei ediții, Kasia Redzisz este istoric de artă și curator la Tate Modern. A curatoriat retrospective itinerante ale artiștilor Maria
Lassnig, Francis Bacon și Edward Krasiński, precum și Ugo Rondinone, Judy Chicago (ambele în spațiul public) și Sol Calero (in pregatire),
iar Mihnea Mircan este curator, în prezent doctorand la Universitatea Monash, Melbourne. A fost director artistic al Extra City Kunsthal,
Anvers, în perioada 2011–2015 și a curatoriat numeroase expoziții pentru instituții de artă prestigioase, precum Le Pavillon – Palais de
Tokyo, Stroom Den Haag, MUSEION Bolzano, Fondation Ricard Paris.

„Palmaresul impresionant al celor doi curatori, alături de interesul lor pentru scena artistică din România și din regiune, îi recomandă
pentru o ediție a Bienalei Art Encounters axată pe întărirea dialogului cu publicul și pe sprijinirea artiștilor tineri”, declară Ovidiu Șandor,
Președintele Fundației Art Encounters.

Ediția din 2021 a Bienalei de artă contemporană Art Encounters se va desfășura în contextul pandemic actual. Astfel, Bienala va acorda o
atenție specială formelor de conviețuire pe care le putem proiecta, intui și institui astăzi, concentrându-se de asemenea asupra
transformărilor și derivei care marchează percepția de sine, individuală ori colectivă.Modifică Setările
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„Bienala Art Encounters 2021 – Our Other Us – stă sub semnul oglindirilor și al proiecțiilor pe care le construim cu toții despre noi înșine,
despre Celălalt, despre granițe și distanțe, apropieri și contacte, interior și exterior, iar arta contemporană este reflecția cea mai fidelă a
acestor dinamici. Evenimentul din acest an va cuprinde componente distincte care vor completa demersul celor doi curatori și vor întări
colaborările și parteneriatele instituționale construite în ultimii ani, îmbogățindu-le de asemenea cu noi puncte de sprijin și de dialog”,
explică Diana Marincu, Directorul artistic al Fundației Art Encounters.
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Accentul pe care curatorii îl vor pune pe noile poziții artistice din România și din regiune va fi vizibil prin noile producții special concepute
pentru această ediție și prin programul dinamic al discuțiilor online și offline. Aceste evenimente vor începe odată cu lansarea programului
Artiști români în prim-plan și vor continua până la deschiderea expozițiilor de pe 1 octombrie, dar se vor intensifica și pe parcursul Bienalei,
până pe 14 noiembrie. Expozițiile vor cuprinde o serie de spații simbolice ale orașului Timișoara, dar și câteva inserturi-surpriză.

Programul complet poate fi consultat aici:
www.artencounters.ro
https://www.facebook.com/events/217859823310174

Website-ul Bienalei va fi lansat curând. Proiect cultural realizat cu sprijinul financiar al Ministerului Culturii din România.
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Incredibil cati bani se mai spala prin acest gen de evenimente asa-zis culturale. Multi, prea lenesi pentru a munci, se trezesc artisiti si sifoneaza fonduri
pentru asigurarea unui trai mult peste medie.
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Cafea Single Origin

Cafea Columbia Suprema de vanzare.Este o cafea Arabica .Cafeaua se gaseste la comanda,vine acasa.

JARDINIERE INTERIOR-EXTERIOR

Gardensis va recomanda jardinierele interior-exterior de diferite dimensiuni, nuante de gri si modele. Acestea se pot comanda in magazinul de pe Calea Buziasului 13 sau onlineModifică Setările
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ŞTIRILE JUDEŢULUI TIMIŞ

de pe situl https://irig ...

Grand Smartphone Store Telefoane

Telefoane NOI sau folosite cu grijă, de vânzare Garanție la orice produs achiziționat Cele mai mici prețuri și cele mai bune servicii Cel mai profesionist service GSM din România

Dorești să vezi anunțul tău aici? Adaugă-l acum! Indică titlul, mesajul, o imagine și plătește pentru a-ți afișa anunțul în această listă.

Adaugă anunțul tău - 1 RON / zi
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S-a lucrat, dar s-a și stat! Tragi-comedie în Parcul Civic, pe șantierul deschis în plină iarnă de Primăria Timișoara
Mai bine de un an de lucrări în cele trei zone ale Parcului Civic, pentru un șantier care ar fi trebuit finalizat în șase luni. Încăpăţânarea fostei administraţii de a
începe lucrările în plină iarnă s-a dovedit a fi un mare eșec. Acolo s-a lucrat doar puţin peste patru luni... așa a mers dezvoltarea în forţă.

ŞTIRILE JUDEŢULUI TIMIŞ
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O avarie Aquatim a lăsat fără apă centrul Timișoarei
Probleme cu o conductă a societăţii de apă și canal pe str. Eminescu 1. A rămas fără apă centrul orașului. S-a luat și apa caldă, pentru că a fost afectat un punct
termic.

SĂNĂTATE

Surpriza: Timișoara primește în sfârșit cele mai multe doze de vaccin din țară
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Surpriza: Timișoara primește, în sfârșit, cele mai multe doze de vaccin din țară
95.940 doze de vaccin de la Pfizer BioNTech au sosit marţi, 26 ianuarie, în România, pe cale aeriană. Cele mai multe au fost distribuite către Centrul Regional de
Distribuţie din Timișoara, care a primit 24.570 de doze.

SĂNĂTATE

Peste 1.800 de vaccinuri au fost administrate în Timiș, în ultimele 24 de ore. Există și reacții adverse
1.835 de vaccinuri au fost administrate în ultimele 24 de ore în Timiș: 843 pentru cadrele medicale și 724 doze de rapel, iar alte 992 de doze au fost administrate
persoanelor încadrate în etapa a II-a de vaccinare. 35 de reacţii adverse au fost raportate până acum, iar ultimele s-au manifestat prin creștere de temperatură,
până la 38.5 grade Celsius și episoade diareice.
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ŞTIRILE JUDEŢULUI TIMIŞ

Sala de sport din Timișoara închisă de instanță, redeschisă pe altă firmă. Fără acord de funcționare
Amenzi peste amenzi pentru sala de sport de pe Calea Torontalului închisă de instanţă. Patronii au decis să mute afacerea pe altă firmă și să o redeschidă. Le-au
spus poliţiștilor locali că își mută echipamentele, dar au chemat clienţii la sport. 

ŞTIRILE JUDEŢULUI TIMIŞ
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RETIM preia gratuit deşeurile voluminoase din localităţile din mediul rural, în zona 1 Timiş
În perioada 1 februarie-2 martie are loc o nouă campanie derulată de RETIM Ecologic Service SA și ADID Timiș pentru colectarea gratuită a deșeurilor
voluminoase din zona rurală, în localităţile Bucovăţ, Parţa, Variaș, Sânandrei, Săcălaz, Șandra, Iecea Mare, Mașloc, Pișchia, Fibiș, Cărpiniș, Cenei, Checea,
Foieni, Otelec, Uivar, Dudeștii Noi, Becicherecu Mic, Satchinez, Biled, Giulvăz, Peciu Nou.

EVENIMENT
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Transport de migranți care urma să ajungă la Timișoara, interceptat de polițiștii de frontieră între Cenei și Uivar
Acţiune a poliţiștilor de frontieră timișeni pe drumul ce leagă localităţile Cenei și Uivar. Oamenii legii au interceptat un transport ilegal de migranţi a cărui
destinaţie finală era Timișoara. Un român care avea rol de călăuză este cercetat penal.

SĂNĂTATE
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SERVICII Redactia Folosinta Cookie-urilor Termeni si conditii de utilizare Politica de confidentialitate

Trei fluxuri de vaccinare dedicate personalului din învățământ, în Timiș
Trei noi fluxuri de vaccinare vor fi disponibile în Timiș la început de februarie. Vor fi dedicate doar personalului din învăţământ, anunţă reprezentanţii DSP
Timiș. 1
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